

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



В наше беспокойное, бурное, мятущееся время огромное значение для жизни общества имеет наличие в нем островков надежды, стабильности, развития, вселяющих уверенность в завтрашнем дне. В российской гомеопатии носителем этих настроений является фармацевтическая компания «ЭДАС», отмечающая 30-летний юбилей!

В 1994 году два лихих мужика, не имевшие никакого отношения к гомеопатии, но располагавшие небольшим начальным капиталом, после долгих раздумий рискнули и вложили деньги в создание производства гомеопатических лекарственных средств. Это была не иначе как воля Провидения, потому что менее, чем через год гомеопатия в стране была официально признана, и потребление гомеопатических препаратов существенно возросло.

ЭДАС вихрем ворвался в российское гомеопатическое пространство, в рекордно короткие сроки став лидером отечественных производителей и с тех пор неуклонно наращивает это лидерство. Многочисленные союзники, приверженцы и друзья, зная истинное происхождение наименования компании, вобравшего в себя инициалы ее создателей, тем не менее, расшифровывают его как «Энергия, Доступность, Авторитет, Сила»!

ЭДАС – это дрожжи, на которых поднялась российская гомеопатия.

ЭДАС – это щит, о который разбиваются ядовитые стрелы врагов гомеопатии и их приспешников.

В 2010 году по инициативе бессменного руководителя и идеолога ЭДАСа Салима Галиевича Мифтахутдинова был создан Национальный совет по гомеопатии, появление которого было многими негативно расценено как введение еще одного административного центра. Так было до февраля 2017, когда на отечественную гомеопатию обрушилась новая напасть – тенденциозный и насквозь лживый «Меморандум 2», потребовавший накинуть на гомеопатию смирительную узду с последующим фактическим уничтожением системы. Российское гомеопатическое сообщество было потрясено этой агрессивной наглостью, его воля и способность к сопротивлению находились в упадке. И лишь Национальный совет по гомеопатии нашел правильный выход из ситуации, обратившись в Генпрокуратуру РФ. Высшая надзорная инстанция страны решительно и однозначно вступилась за гомеопатию, самым этим фактом щелкнув по носу авторов лжедокумента и их покровителей.

А в юбилейный год ЭДАС в лице своего президента С.Г. Мифтахутдинова вошел с удивительной, оригинальной теорией механизма действия гомеопатических препаратов – вечной проблемы мировой гомеопатии. Ее изучение и обсуждение впереди, а это означает новый виток роста интереса к гомеопатии.

С Днем рождения, великолепный ЭДАС! Добра тебе, дальнейшего развития! Здоровья всему коллективу и его командиру. Мы с тобой!

 А.А. Карнев